



День добрых дел

В рамках Дня добрых дел обучающиеся и активисты первичного отделения «Движения Первых» МБОУ СОШ № 20 г. Донецка при поддержке Донецкого МО ВПП «Единая Россия», классных руководителей и советника директора по воспитанию О. А. Романенко написали о себе и своих мечтах, поблагодарили бойцов за мужество и героизм, а также попросили беречь себя и пожелали поскорее вернуться домой к семьям с победой.

Также были собраны медикаменты, вода для бойцов СВО и канцелярские принадлежности для детей, находящихся в зоне боевых действий.

Груз был передан для дальнейшей отправки в зону СВО.

О. А. Романенко, советник директора по воспитанию



6 сентября в Ростовской области официально отмечали День добрых дел. Этот праздник впервые появился в 2017 году. День добрых дел – это социально значимое мероприятие, направленное на укрепление в гражданском обществе традиционных морально-нравственных ценностей.

Волонтеры Донецкого промышленно-гуманитарного техникума «Доброхоты» и волонтеры Донецкого центра помощи детям «Хороший друг» решили провести экологическую акцию «Чистый пруд». Цель акции – очистить береговую территорию ставка в поселке Западном и родники от мусора, сформировать у ребят и наших

горожан бережное отношение к природе.

Волонтеры вместе с педагогами наводили санитарный порядок, вооружившись граблями, перчатками, мусорными мешками и отличным настроением. Общими усилиями взрослые и дети привели в порядок берег водоема, очистили от мусора родники. Студенты техникума и воспитанники центра с пользой провели время, работа принесла удовлетворение. Всем нам хочется видеть окрестности города чистыми и ухоженными. Каждый из нас внес посильный вклад в воспитание экологической культуры у людей. Ведь в наших интересах и в наших силах сберечь окружающую нас природу.

Мы – дети донской земли!

13 сентября на Дону отметили 87-ю годовщину со дня образования Ростовской области. В рамках реализации программы «Истоки возрождения» в Донецком центре помощи детям прошли мероприятия, приуроченные к этой исторической дате.

В преддверии годовщины педагоги центра познакомили воспитанников с богатейшей историей Донского края, с традициями и бытом казаков. Ребята читали рассказы донских писателей, знакомились с художественной литературой и фольклором родной земли.

Во время интерактивной беседы дети узнали об истории образования Ростовской области, ее символике, прослушали гимн донских казаков.

В музее центра ребята посетили выставку рисунков «Мой родной край», просмотрели альбом «Дон многоликий», в котором представлены национальные костюмы жителей Донского края.

Воспитание любви и уважения к малой родине, патриотических чувств подрастающего поколения – одна из приоритетных задач современного образования.

Культура дорожного движения



Оживленное дорожное движение, транспорт – реалии современной жизни. С каждым годом количество транспортных средств на дорогах возрастает. И самой незащищенной категорией участников дорожного движения являются дети. С началом учебного подростки становятся активными его участниками.

16 сентября для обучающихся 6-х классов МБОУ СОШ № 20 г. Донецка был проведен урок безопасности «Права и ответственность детей на дорогах». На уроке ребята вспомнили основные правила дорожного движения: переходить на

другую сторону улицы можно только по обозначенным пешеходным переходам; нельзя перебежать дорогу перед близко идущим транспортом; нельзя выбегать на проезжую часть дороги внезапно, особенно из-за кустов или стоящих машины или автобуса.

Теоретический материал не будет эффективен без применения его на практике. Умение воспользоваться полученными знаниями обучающиеся закрепили, пройдя тест «Культура дорожного движения».

Л. Н. Нескоромная, Т. В. Кудинова, классные руководители

Осень в родном краю

Донская земля – место поэтических преданий, край песенный и сказочный. Красота донских степей издавна воспевалась художниками, музыкантами, поэтами. Особенно красива степь осенью.

В один из выходных дней воспитанники Донецкого центра помощи детям совершили прогулку из цикла «Наш красивый добрый мир». Цель про-

гулки – приобщение детей к культуре Донского края, воспитание познавательного интереса к истории и красоте родной природы, а также патриотизма и любви к малой родине.

Ребята любовались разнообразием осенней степи, многообразием холмов, играли в «догонялки», мерились силой и быстротой. Расположившись под ветвями раскидистого дуба,

дети активно отвечали на вопросы викторины «Лазоревый цветок» о разнообразии растительного мира Донского края, повторили правила друзей природы.

Во время экскурсии ребята получили огромное удовольствие от общения с природой, море положительных эмоций, заряд бодрости и отличного настроения.



Неделя открытых дверей на станции юных техников

С начала нового учебного года в учебных помещениях МБУДО СЮТ г. Донецка вновь зазвучали детские голоса. Все 15 творческих объединений станции юных техников возобновили свою работу. Среди них – объединения начального технического моделирования, судомоделирования, технического конструирования, проектирования и моделирования робототехники и другие.

С целью привлечения обучающихся в объединения первого года обучения с 2 по 13 сентября в рамках региональ-



ной акции #неделя открытых дверей2024#Ростовская область на станции юных тех-

ников прошла неделя открытых дверей. Фойе и учебные кабинеты учреждения были

празднично оформлены: в выставочном зале выставка технического творчества оформлена работами призеров и победителей городских и областных мероприятий, представлены визитки по всем направлениям работы объединений.

Гостей встречали администрация и педагоги дополнительного образования. В каждом учебном кабинете педагогами проводились мастер-классы. Голосовые сообщения информировали о педагогическом составе учреждения, достижениях обучающихся,

направлениях деятельности для привлечения детей к техническому творчеству, о том, как получить сертификат в рамках персонализированного финансирования. Родителям были вручены информационные памятки о том, как их детям посещать кружки бесплатно.

Выбрав профиль кружка, родители и ребята знакомлись с его руководителем, образовательными программами, расписанием занятий. Всего неделю открытых дверей посетили более 150 детей и их родителей.